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REFHANEHRDFE L8 : TRW3S3T
XXHE S RE BRFEAHES

YYY&ZR
. ABCaVHILA U b+
BRER 4 EDD—EE#
Fr7Eh XTHTY YHETH A
B4 X X 15
BT N3 74 3A1
EERT -
ek TR T —L Y F S REE
BR 99m
X fE& 99
AYUEE m
sHat o) —ReEE t = 7.0 cm
WRRAE ERRAEERETRAE - BRAERE MBME
WEICHR L T—REZEAT S
— &~k
X E&E L = m
RE HE B = m
hENE (F4) bc = m
PRIRIE ts = m
B tp = m aVy ) — hEERE
SWHE=E (F4AD hw = tf/m RCE¥={
HhEBERAS S hi = m
HEHTAEL ng = K
it TR b ps = m
=N RES Ha = m
4 X dh = m
k5 X REbE st = m
INTILEL pn = INHRIL
INTJLIEIRR ps = m
NFE he = m
wE
1 JEEE (—Z4ETL20)
2 . GEWE (ZHBETLIY)
BR54 7 =200
BEHOMRE G = 9.8 m/sec2
EARBEEE 3.500 tf/m 5.00 «x 0.7
BEAENHHE 0.245  tf/m’ 0.35 x 0.7
BEIEAERATE Pf = 1.400 tf 2.00 «x 0.7
EENERE T EE Pr = 5.600 tf 8.00 «x 0.7
TGRSR Bs =
EEEIERrN 2.750 m
HEEEAKER 7.000 m
EEIEER 5] m
EEIEXE T3] m
HEE#MARERE m
COEGROAES m



il 74 B ] 2B m
i 2w
=% OO0 ¢

REMMEE BREEIZIHLT  we tf/m

A - -
MHEOBEMEE #HEHarv)—F Yr = tf/m°
vy Y—+ re = tf/m?’
TRAI7ILE rYc = tf/m’
HHOHEBREGHE
M WMMoEMmEEHE  SSH oca= kef/cm?
MM DR NE  SS41 ota= kgf/cm’
D ABRIG S E SS41 Te= kg;F/cm2
JRw k  JIS G 3104 SV34 ¢ = mm
W S As = cm?
RFIRy FHABRGAE fs = kef/cm?
1TEHA-YESEAEND fa= 3041 kef/nos
BWFEURy b XERHE fb = kef/cm’

HRXEILCNE fa' = 3960 t kgf/nos



Rk > )—+

[E S ock= | 210.0
BT E#HEIS D E<=0ck/3 oca= 45.0
A HE Ta-= 8.0
HADEIERIENE ota= 1200
REME
g Y1) — bKRIR
¥ D iE 100.0
MY 3.0
F;EE (L) 16
F Sk An R 12.5
AR 1 RS- Y BEiE 2.011
YUURHME 15
HEHT
) I F8H 450 x
450 TSVUVERET 4L MEE LTRE
1EHT
L1 £ 125  x
_1r_ 1 - Cov Pl
2 - Ls
950 1 - Web
LI £ 41 o Rl BE Rt 2 - Ls
1 - Cov Pl
1 - Rivet Hole
- 2 - Rivet Hole

5%t (H%’]\&ﬁgﬁ)
< bo >

A =
h%
ho{ |h __]._1 b REAE _

\ 4

L1 £ 90 X
bo = 300 mm
b = 400 mm
ho = 250 mm
h = 150 mm
he = 80 mm
1 - Cov Pl 490
2 - Ls 90

2- Web PI 244
2- Ls 90

175

270
125
944
125
270
25
25

90

kgf/cm

kgf/cm
kgf/cm
kgf/cm

X

X X X X X X X

X

N NN

11

7

HLI T2 S PR 48 Pl BE
HLI T2 S 5180 Rl BE B

12
90
8
90

X

X

1
1

20



TEhHM (%‘aﬁlﬂgﬁ)
0

]
f—F =+
hol [h
\/ v I _I_
4t (515R#1)
< bo .
f—F =+
hol [h
\/ v I _I_
EEM (5]5E#1)
22—

ho

LI 2 6 100  x
bo = 300 mm
ho = 350 mm
h = 250 mm
he = mm

2 - Ls 100
2 - Web PI 344
2 - Ls 100
i3 % 250  «x
bo = 250 mm
ho = 282 mm
h = 182 mm
1- [ 250 X
1- [ 250 X
1- [ 250 X
1- [ 250 X
L1 65 90
bo = 250
ho = 282
2- Ls 90
2- Ls 90

100 x 13
1L 2 6 PR B P B
1L 2 6 18 Pl B

x 100 X
X 8

x 100 X
90 x 9

90 X 9

90 X 9

90 x 9

90 x 9

X 90

mm

mm

x 90 X
x 90 X

13
13

13

13
13

13
13



HELHEORIE (B : kef/omd)

a2 1) — bEER ik X D & (R 20 FRLAE |
a5 1J—+F]| oc 436 15.8 2.0 5
B3 os 793 476 55 1200
HEHT Erpil BRI AE |
EMLAE [ oc 1133 1200
5| aRIE HE ags 1133 1300
TEHT Erpil FRICAE |
EMLAE [ oc 1104 1185
5| R IE HE ags 1279 1300
EiE# [0-U1 AR AE
EfIGAE [ oc 896 918
5| aRIG HE s
T#H [7-3 B AE
EfELAE [ oc
BRI HE | os 1217 1300
&k U1-12 e AE | [2-U3 FBRILAE |
TG AE [ oc 370 603
5| R IG HE ags 876 1300
|EEH 02-17 R AE
EELAE | oc
5| R IG HE ags 997 1300
EoRItE S AYfEV)
AR Wd 3.270 tf/m
B (R EI 1.076 x 10 7 tf-m?
SERER-HH| Yd 12.3 mm
FEREHA| Y 4.9 mm HraiE= 52.5 mm




XXXEFSRE BERHES
YYYYHZA
K ABCaVHILE D K

| BEtEH
1.1 BRT—4
PRAR EEDD—-EE#
PR E Hh XXTTY YH#A
B4 XX X458
®T A3 7% 3 A8
TET
= B THRIZT—L Y bS5 R1E
BE 99999m
BALIES 99999
BEUEE 99
RS aAVy ) — M t= 70 ocm
BERRAE MERAEHRETIRAE - EREERE BMIE
1.2 —fg~ti&
U3
u2 u2’
Ui \ ut’
LO L1 L2 L3 L2’ L1
. 6 x__7.000 = 42000  m
1.3 PR#AMTETE
I . 7.100 . I
; Q300 . 6. 500 Q300 |
| |
. ‘ .
| 0. 250 0.070 |
: % 0.160 -
I I
| |
| |
I 4 x 1.500 I
. = 6.000 .
01450 [_ 0.550 | 1. 500 _ 0.550 _[0.45Q,




> ~  — > ~—— -

I, 8. 000 b5 R b |

1.4 BEPEAERR

EEERGED - HYERNE 14.00 tf
HifiE g

% 0.500 m

#AMR 0.200 m

) 7.000 .
f" 0.500 | |
i 1
Pf = 1.40 +tf 1. 750
Pr =| 5.60 tf 2. 750
_E-| Y
- | A
0. 500 | |
1,000 |, 4.000 1 2,000
LETERE
a= 1- (W - 55 ) / 50 = 0.980
o (F0. 715LLE1.00LLTF &ET 5, a = 0.980
LATE
ZER BeE P = 350 x 0.980 = 3.43 tf/m
E50%HmE p = 025 x 0.980 = 0.24 1;1‘=/m2
1.5 EHE = 010 tf/
1.6 REfrE
BE#ARmORES 1 mIZDE
H % iR 330 + (450 xh ) = 600 kgf/m
s i 360 + (900 xh ) = 600 kgf/m
|E TRI5X B AT B ( 450 xh ) = 300 Kkgf/m
s i (900 xh ) = 300 kgf/m
E: h = ZH0EE )
R ITL—rH—5F— 240 + (450 xh ) = 600 kgf/m



2 RRDEH

2.1 MEDEHE
2.1.1 3EfHE B (Im) =Y THEZ1TS.
=188 (-{Al) 0. 100 = 010 tf
HhE (K1) 0.300 x 0.250 x 2.40 = 0.18 tf
At 0.28 tf
PR R R 5
. 0300 . 0. 206 .
L 0.250 , -0.044| #CERFTELEERT D,
v
- 0.506 0/ Qn4
0. W5
< 0. 550 ~
FRER (3EH L 5E8H) 0.160 x 2.40 = 0.38 tf/m
0.38 x 0.506 / 2 = 0.10 tf
RiR (GEH LEE) 0.260 x 2.40 = 0.62 tf/m
0.62 x 0.506 / 2 = 0.16 tf
S 0.070 x 2.30 = 0.16  tf/m
R AR 0.160 x 2.40 = 0.38 tf/m
2 1+ PRhR 45t = 0.5 tf/m
2.1.2 HEERE BRERAIE 5.60 tf
2.1.3 EHE 0.10  tf/m
2.1.4 BERY
R EE L = 1.500 m
FEEREH i =20/ (50+L) = 0.388
FHEZEE L = 0.000 m
RHEBOXERIIHMHTO IS DEEZEELTILVS,
BEEREH i =20/ (50+L) = 0.400
2.2 ICHOFHE RO EIFREIZEYEABAIZT L TIEERE LA,
2.2.1 BHE
MIFE—A2
X RS Ep 0.54 x 1.500 2/ 10 = tf-m
X LB 0.54 x 1.500 2/ 8 = tf-m
IR &R
=i - B 0.28 x 0.356 = 0.10  tF-m
ey 0. x 0.206 2/ 2 = . tf-m
Sl = £ 0.10 x 0.506 x 2/ 3 = 0.03 tFm
BEE=# 0.16 x 0.506 / 3 = 0.03 tFm
&5t 0.16  tf-m



2.2.2 BRERE
WA EICKDHITE—A 2 b (RRITERRE T D)
REmFTE P= 560 tf

X EER L = 1.500 m M= 0820 ti-m
X RER R ERL M = 0.820 tfm
IR HER L = 0.000 m M = 0.000 ti-m
2.2.3 EWE
HIFE—A2k
¥ RS ER 0.10 x 1.500 2/ 10 = 0.020 tfm
X RER 0.10 x 1.500 2, 8 = 0.030 tfm
23E HH &R 0.10 x 0.506 2/ 2 = 0.010 tfm
2.2.4 HERFE
EEEZRH X [EER i = 0.388
SR H &R i = 0.400
BIFE— > ZFEER 0.82 x 0.388 = 0.320 tfm
¥ S &R 0.82 x 0.388 = 0.320 tfm
3E H &R 0.00 x 0.400 = 0.000 tfm
2.2.5 WHDE:
IFE—A 2k
tf-m X &R X R iR 5E H &R
EfRE 0.12 0.15 0.16
EE)ERGED 0.82 0. 82 0.00
ERE 0.02 0.03 0.01
HEEED 0.32 0.32 0.00
X 1.28 1.32 0.17




2.3 MrmEEtR
EADTEWNRAREEO &K
I EHDAE

x = N (As+As

)

+

b

[(n(As+As’) )2

b
aVy ) — FOBEZRE

2n

— X

b

X - d

(dAs+d As ) ]

.5

Ke :%(d—%) v ooas 2o @ -0
S DOWTEIRE
Ks = 1 X X x Ke
n d-X
B X EEB X a5 SR HEB
BIFE—A >k tf-m 1.28 1.32 0.17
OIS cm 16.0 26.0 26.0
MY cm 4.0 4.0 4.0
MEOAEYS cm 12.0 22.0 22.0
W E D 1E cm 100.0 100.0 100.0
YUURME 15.0 15.0 15.0
F &k 5 b cm 12.5 12.5 12.5
F AL X 8 8 8
FHHE mm 16 16 16
FHAEF 1 ALY OMEiE om’ 2. 011 2.011 2. 011
SIERBIDEERE As om? 16. 088 16. 088 16. 088
[EfERIDEE As' om? 5.363 5.363 5.363
HEHEDAEE Ao=As+As’ om’? 21. 451 21. 451 21. 451
AM =nAo /b cm 3.218 3.218 3.218
A2=2n/b 1/m 0.3 0.3 0.3
A3 =dAs + d' As’ om® 214.5 375.4 375.4
A = A2 x A3 om’ 64. 4 112.6 112.6
Root om? 74.7 123.0 123.0
A5 = { Root cm 8.643 11. 089 11.089
hIirEDAE X cm 5.43 7.87 7.87
Bl =bX / 2 cm 271.3 393.6 393.6
B2 =d - X/3 10. 191 19. 376 19. 376
B3 = Bix B2 2764.7 7626.0 7626.0
B4 = nAs’ om® 80.4 80.4 80.4
B5=(X-d ) /X 0. 263 0. 492 0.492
B6 =d-d 8.0 18.0 18.0
B7 = B4 x B5 x B6 169. 1 712.2 712.2
AV )— FOEEZRE Ke 2934 8338 8338
Cl=X/n(d-X) 0. 0550 0.0371 0.0371
SR DT EZRE Ks 161. 4 309. 7 309. 7
oc kgf/cm2 43. 6 15.8 2.0
oca kgf/cm? 45 45 45
os kgf/cm2 793 426 b5
osa kgf/cm2 1200 1200 1200




3 HtHTOEE
BEEM . BHENRE(, 0HEAICL S, AREITHEICL YHEETS,

HEHTREIFR 1.500 m
HEHT & 7.000 m
A OREME 0.110  tf/nt
BHRH 2 EHE
3.1 EEBBOHE
3.1.1 SR ER
FERTE
NFIIBEEEMICTRTED,
w 0550 . 1500 N
_pol150__ 0.400
01300, . 0250
A
fa= 1.367
| —Td fb= 1.267
faTb fc fo= 1.167
fd=1.000
FR bR Aa = 1.367 x 2.050 / 2 = 1.401
R Ab = 1.167 x 1.750 / 2 = 1.021
BEEEME
w 0550 . 1500 N
.0.500, . 1. 250 o« 0000
0. 250 1. 500 S
01300, |, 0250| ,
4 fe
/%: 1.367
|_—f¢ fd fb= 1.167
fa— b fo= 0 833
fd=1.000
fe= 0.000

T = f = 0.833 + 0.000 = 0.833



3.1.2 AHDORER

REMERVBEHERE
. 1500 e 1500 g
. 0500 . 1000 . 150  _. 0000 .
fa fc
fb
fa= 0.333
fb= 1.000
fc= 0.000
RERE Aa = 1.000 x 1.500 = 1.500 m
B a7 2 f = 0.333 + 1.000 + 0.000 = 1.333
3.2 HEDFEHE (4H47)
3.2.1 ZEIFE
NUFDEE
. 0.938 R
| of
Aa N Ac <t
. 0. 463 10175 .,0.300,
) 0. 550 R
Aa = 0.463 x 0.100 / 2 = 0.023 p?
Ab = 0.175 x 0.100 = 0.018 p?
Ac = 0.300 x 0.100 / 2 = 0.015 p?
SA = 0.056 p?
NN TFDEE
wha = 0.056 x 2.40 = 0.13 tf/m
EiF - #hE 0.28 x 1.267 = 0.350 tf/m
Ehat 0.16 x 1.021 = 0.160 tf/m
FRhR 0.38 x 1.401 = 0.530 tf/m
INUTF (51MED 0.13 x 1.000 = 0.130 tf/m
HME=S 0.11 x 1.021 = 0.110 tf/m
&3 = 1.280  tf/m
3.2.2 HEERE
CIECEEED 1.40 x 0.833 =  1.17 tf
FRERTE 5.60 x 0.833 = 4.66 tf
3.23 EFE 0.10 x 1.401 = 0.14 tf/m
3.24 HERH¥ L = 7.000 m i = 0.351

3.3 HEDHH (N



3.3.1 EFE

NUFDEE
. 0.775 R
of
Ab -
Aa Ac <t
.0.300 | ,0.175 | ,0.300 ,
Aa = 0.300 x 0.100 [/ 2 = 0.015 p?
Ab = 0.175 x 0.100 = 0.018 p?
Ac = 0.300 x 0.100 [/ 2 = 0.015 p?
SA = 0.048 2
RHEHT NV FDEE
whb = 0.048 x 2.40 = 0.12 tf/m
MITICELTELE LTERT BARRE
Ehat 0.16 x 1.500 = 0.24 tf/m
PR AR 0.38 x 1.500 = 0.57 tf/m
NUF (D 0.12 x 1.000 x 2 _ 024 tf/m
HME= 0.11 x 1.500 = 0.17 tf/m
55 = 1.22 tf/m



3.3.2 EEEHEfE

A8 1e &2 1.40 x 1.333 = 1.8] tf
REmFTE 60 x 1.333 = .46 tf
3.3.3 EfFE 0.10 x 1.500 = 015  tf/m
3.3.4 WERH i = 0.351
3.4 IEADEE
3.4.1 TER
BIFE—2 2 FOEER
RRMERVEBERE
« 7.000 N
) 3.500 o 3.500 .
. 3.500 . 0.000 S
//
fa
fa= 1.750 fb=0.000
FEERF
St E 1.750 x 7.000 / 2 = 6.125
L AOED = 0.000 m
‘T = = 1.750 m
tAMH (RN) DEERK
REMERUVEBERNE
. 7,000 .
- 4000 o 3000 .
1.000 0.429
FEEIR
FERE 1.000 x 7.000 / 2 = 3.500 p?
T8 7R 2 = 0.429
Bl 8 o1 & = 1.000



3.4.2 EHE
BIFE—A 2k
VAYii
ENHMEE 1.28 x 6.125 = 7.84
NHT
ENHmEE 1.22 x 6.125 = 71.47

HAMA
PAXiiy
EDMEE 1.28 x 3.500 = 4.48
RHT
EDMEE 1.22 x 3.500 = 4.217

3.4.3 HEEFE
HEHTDAMIZDWTIE, BIIFE—A 2 MIDWTROBRBEEZEET 5,
it 47 Rl B b = 1500 m
RIRE 225

HEBRH1EROESE a=Db/1.75 = 1.500 / 1.75 =
B 2 EHRLIE a=b/ 275 = 1.500 / 275 =
ERE n = 2 EHig iz a =
RHT DERRTE
CUERGES 1.40 x 0.545 = 0.76
FEAE 5,60 x 0.545 = 3.05
Eﬁ;—xph(&mﬁiéxﬂp¢itﬁﬁﬁ>
T
CUERGES 1.17 x 0.000 = 0.0
FERAE 4.66 x 1.750 = 8.16
Mpa = 8.1
AT
CUERGES 0.76 x 0.000 = 0.00
FEREE 3.06 x 1.750 = 5.34
Mpb = 5.34
HAETA
S\ H1
CUERGES 1.17 x 0.429 = 0.50
FEREE 4.66 x 1.000 = 4.66
Spa = 5.16
AT
CUERGES 1.87 x 0.429 = 0.80
FERAE 7.46 x 1.000 = 7. 46
Spb = 8.26
3.4 EFE
AERE S\ HT Spa = 0.14
AT Spb = 0.15
HIFE—A2 b+
S\ HT 0.14 x 6.125 = 0. 86
AT 0.15 x 6.125 = 0.92
HAETA
S\ 0.14 x 3.500 = 0.49
AT 0.15 x 3.500 = 0.53

tf-m

tf-m

tf
tf

0.857
0. 545
0. 545

tf
tf

tf-m
tf-m
tf-m

tf-m
tf-m
tf-m

tf
tf
tf

tf
tf
tf

tf/m
tf/m

tf-m
tf-m

tf
tf



3.4.5 HMEGFE
BEFRBIBHEFEDOHICERET 5,
BIFE— A2 b (BRBAEER/ N RRICHEHFR)

Y 8.16 x 0.351 = 2. 86 tf-m
AT 5.34 x 0.351 = 1.87 tf-m
HABH
S\ HT (AT EmETAr) 5.16 x 0.351 = 1. 81 tf
AHT (RTREmELRT) 8.26 x 0.351 = 90 tf
3.4.6 ISHDEE
HIFE—A> bk
B 5% HT A H
FEfE 7.84 7.47
EEIERGED 8.16 5.34
EWNE 0. 86 0.92
EHERE 2. 86 1.87
it 19. 72 15. 60
EEERE 1.00 1.00
it 19. 72 15. 60
HAETA
B 5% HT A H
EfRE 4.48 4.27
EEIERGED 5.16 8.26
EWE 0.49 0.53
EHERE 1. 81 2.90
it 11.94 15.96
3.5 MEFEH
HHTOMEIEETCE L E LT, SMTERMTDIEIDOKRENVADOMHT THEEEZIT S,
BFE—A2 bk Mmax = 19.72  tf-m
HAETA Smax = 15.96  tf
& FAlrm I fZ4H 450 x 175 (x 11 x 20
Z = 1740 o A = 116.8 cm?
I = 39200 Cm4
Aw = 45. 1 cm2
BIFIEHE ot= 19.72 x 10° / 1740 = 1133 kef/cm?
< 1200 kef/cm?
ob= 19.72 x 10° / 1740 = 1133 kef/cm?
< 1300 kef/cm?
AWM HE
WHE) Ry KR
Ry MAREZY DA
HAMMHN pa = 1 X 3041 = 3041 kgf/nos
XEmMA o0a = 1.0 x 3960 = 3960  kgf/nos
pa = 3041 kgf/nos
n = 15960 / 3041 = 5.3 AL E
6 AFEA
YRy MFLEEERR L -WmEiE
Awo = 45.10 - 6x 1.1 x 2.5 = 28.60 ¢n?
T = 15960 /  28.60 = 558  kef/cm?®
< 1000  kgf/cm?



3.6 =hHDFHE
f-bh#HlE, BEEFEICLIZEABTE— AV M YBBEENHHTELZROTEHET 5,

BREIFE—AD Mmax = 8.16 tf-m
BERMEE 1.00 «x 8.16 = 8.16 tf-m
MDY T RE Es =2 x  10° kef/ont
WMHTOBE-XRE—A2F | = 39200 ¢nt

Es I = 8232 tf-m?

=hHDFHE  FE36%

y =5 Mmax L2 / 48 Es I
= 5x 816 x 7.000 2 / 48 x 8232
= 5.1 mm
ya = 7000 / 600 = 117 mm
>

5.1 mm



4 TRHTDEH

BHTIXISADKE VREERTISOWTEHEZT S,

HEHTOEZMWE 7.000 m
EHTOXEE 8.000 m
4.1 HEOHE
4.1.1 BHE
R EREILHMTOTEESET B,
EFEhE 0.28 x 7.000 = 1.96 +tf
gat 0.16 x 7.000 = 1.12  tf/m
PR hR 0.38 x 7.000 = 2.66 tf/m
IND TSV HEMT 0.13 x 7.000 = 0.91 +tf
N TF AT 0.12 x 7.000 = 0.84 +tf
tH = 0.11 x 7.000 = 0.77 tf/m
- 8.000 N
0.450, . 7.100 ,0.450
079 . 6.500 b < 01750
lAD?qEE l l l NUFOEERITENH
HERVNELT S,

NUFBEEIFIREEICENHHECHRELTHET S,

INDTF HVHEHT 091 x 2 / 7.100 = 0.26 tf/m
INTF INHEHT 0.84 x 3 / 7.100 = 0.35 tf/m
= 0.61 tf/m
4.1.2 BHEEHE
. 7.000 - 7.000 N
. 4.000 e 3000
Pr=| 56 tf
l Pf=| 1.4 tf
7\
fa
fa = 1.000
fb = 0.429
A = 14.000 x 1.000 / 2 = 7.000 m
EEENTE TEES 5. x 1.000 = 560 tf
BB ERRHE 1. x 0.429 = 0.60 tf



4.1.3 SFHE

TTERE 0.10 x 7.000 = 0.70 tf/m
4.1.4 BJERE
L = 8000 m i =20/ (50+L) = 0.345
4.2 WHOFHE
4.2.1 B&8#
WMERKRE RRE
) 8. 000
0270 7.100 0450,
T 0750 6500 Q50
~0.6DQ 6.800 0,600
=X bk, 1.96  tf
v
' I
ERAR 2.66  tif/m gt 1,12 tf/m
NF  0.61 tf/m tHE  0.77 tf/m

fa = 0.225

fb = 0.300

fc = 0.375

fd = 2.000
=Rt E f = 0.300 + 0.300 = 0.600 m
SERUME A= ( 0375 + 2000 ) x 3.250 = 7.719 p?
RMEUNVF A2= ( 0.225 + 2000 ) x 3.550 = 7.899 p?

TAA

fa= 1.000 fe= 0.094
fa fb fc fd fb= 0.944 ff= 0.075
fc= 0.925 fg= 0.056
fd= 0.906
SiEhE f = 0.925 + 0.075 = 1.000
SHERUVMHE
Al =( 0.906 + 0.094 ) x 6.500 / 2= 3.250 m
FRIRBR U/ F

A2 = ( 0.944 + 0.056 ) x 7.100 / 2

I
©o
($3]
(S
S
3



MERE BYEFRE
HIFE—A> b+ L = 8000 m

0. 750 0.500, 2.750 4.000

1. 750 | 1.750 0.

4
<
<
l®a]
15
o (e
<
| ¢———

fa fb| fc|fb fa
\\/
fa = 0.875
fb = 1.750
fc = 2.000
bR 2L B EEE
f =( 085 + 1.750 ) x 2 = 5.250
BAEN
. 8. 000 N
.0.750 , . 6. 500 . 0.750
. 1.250] . 6. 750 :
. 300D 5. 00p :
. 4] 000 4. 000 :
. 5,750 : 2. 250 :
v \ 4 v v
fa b /
e fd
. —
fa = 0.844
fb = 0.625
fc = 0.500
fd = 0.281
= = 2.250
T EREEEET = 2.250
4.2.2 EHE
HFE—4> FOFE
SiEthE 1.96 x 0.600 = 1.18 tf-m
Ehat 1.12 x 7.719 = 8.65 tf-m
PR AR 2.66 x 7.899 = 21.01 tf-m
INDTF 0. 61 x 71.899 = 4.82 tf-m
fHE 0.77 x 1.7119 = 594 tf-m
&it = 41.60 tf-m
BAMADEE
SiEhE 1.96 x 1.000 = 1.96 tf
Ehdt 1.12 x 3.250 = 3.64 tf
PRI 2.66 x 3.550 = 9.44 tf
INUTF 0.61 x 3.550 = 217 tf
thE 0.77 x 3.250 = 2.50 tf
&it = 19.71 +tf



4.2.3 BBEfFE

HIFE—2A Y FDETE

EEIEX-TE YO 0.60 5.250 = 3.15 tf-m
EEIER T rEE 5.60 5.250 = 29.40 tf-m
85t = 32.55 tf-m
TAEN
EEIEX-DE L 0.60 2.250 = 1.35 tf
BEIERRAE 5.60 2.250 = 12.60 tf
85t = 13.95 tf
4.2.4 EHE
BIFE—A2 k 0.70 7.899 = 553 tf-m
HAA 0.70 3.550 = 2.49 tf
4.2.5 HEGE
EERHMOMRIIBEBETEDHET 5,
BIFE—A2 bk 32.55 0. 345 = 11.23 tf-m
HAA 13.95 0. 345 = 4.81 tf
4.2.6 HDE:
Case-1 : R+B+E4+E
BIFE—A2 K SRR 41. 60
EEIERGED 32.55
EWNE 5.53
HEEED 11.23
&&t (tf-m) 90. 91
BAEN EfRE 19. 71
EEIERGED 13.95
ERWNE 2. 49
HEYEED 4. 81
it tf) 40. 96
4.3 MHmEEE
BHTICERT 2R KREIITFE—A >k Mmax = 90.91  tf-m
BHTICERT SRKEABND Smax = 40.96 tf
' FEHTHTE LLI 2 8 7 £
_I r 1- Cov PI 270 x 15
2- Ls 125 x 90 «x 10 Cx = 2.22
950 1 - Web 944  x 8 Aso= 20.50
UJh?ﬂﬂﬁ*EﬁF BRI 2 - Ls 125 x 90 x 10 Rx=  5.00
1- Cov PI 270 x 16
1|- Rivet Holef 26 x| 28 )Ry hRLEER
| B 2 - Rivet Holel 28 | x 26 YRy ~FLEERS
As (cm®) y (cm) F (cm®) I (cm®)
11- Cov Pl 40.50 48. 25 1954 94281
2]- Ls 41.00 45.28 1856 84040
11- Web 75.52 - - 56082
2]- Ls 41.00 -45. 28 -1856 84040
11- Cov Pl 43.20 -48. 30 -2087 100802
1|- Rivet Hole -7.00 -42.50 298 -12665
2]- Rivet Holes -13.00 -47. 80 621 -29684
221.22 786 376896
e = 786 / 221.22 = 3.55 cm -21788




| 374108 |

yt = 47.50 + 1.50 - 3.55 = 4545 cm

yo = -47.50 - 1.60 - 3.55 = -52.65 cm

Ztop = 374108 /  45.45 = 8231 om®

Zbot = 374108 / -52.65 =  -7106 ¢op’

Aw = 7552 - (5x 25 x 0.8 ) = 6552 cmp?

725D b = 0270 m

727V EER (MtsrrElm) L = 1500 m

L/b = 1500 ,/ 0.270 = 5.56
oca = 1200 - 0.5 x 55 2 = 1185 kef/cm?

oc = 90.91 x 10° / 8231 = 1104 kgf/cm?
< 1185 kef/cm?

ot = 90. 91 x 10° / 7106 = 1279 kef/cm?
< 1300 kef/cm?

T = 40.96 x 10° / 65.52 = 625 kef/cm?
< 1000 kef/cm?

4.4 F-HHDHE
f-hHE. BFEREICLEIARRBITE— AV M YBBESESMAEZROTHET S,

BRAHIFE—A2 bk Mmax = 32.55  tf-m
L RO R X Es =[2x  10° kef/on?
WMHOWME - RE—A2 b+ 1 = 374108 ¢nf
Es [ = 78563  tf-m?
-hHDEE
y =5 Mmax L? / 48 Es I
= 5x 3255 x 8000 2 / 48 x 78563
= 0.00276 mm = 2.76  mm
ya = 8000 / 600 = 13.33 mm
> 2.76 mm



b FSRDEH

5.1 ERET&H
X fE&K L = 42.000 m
kS X bR = 8.000 m
HEmE B = 6.500 m
INRLER = 6 INRIL
AT §10i5]i = 7.000 m
REMES = 0.250 tf/m2
BN RES = 7.000 m
4R = 1.280 m
(UK
uz2 uz’
A
H4
H
A s hadbET S,
\
LO L1 L2 L3 L2’ L1
p x  71.000 = 42.000 m
A A _
M P IOL DA
i‘ﬁﬁ%% L1-U1 L2-U2 L3-U3
PEREE S x 1 2 3
BHHAE S 7.000 7.960 8. 280
ScDE 7.000 0. 960 0.320
LM ES U1-U2 U2-U3
EREAME 7.000 14. 000
AR E 14.000 21.000
LM EH R 7.066 7.007
LaEM R 0.99073 0. 99896
EREESr -7.886 -8. 271
TMES LO-L1 L1-L2 L2-L3
EREAME 0.000 7.000 14. 000
AR E 7.000 14. 000 21.000
EREESr 7.000 7.000 8. 280




5.2 WEDFE

5.2.1

5.2.2

5.2.3

5.2.4
5.2.5

FEGRUREER
FEREEBT AN NP EEOREESELT 5.
S E B - T 1. 000
£ 3.250
FRhR 3.550
INVTF 3.550
tHE 3.250
EBEHE
« 8000 N
0.750 5. 500 _,1.000 _ 0.750
Rk it
LT ES &
| 2
1.000 A1 fc
fa fb
| — fa=0.906
fb=0.219
fc= 0.094
LTEREE : Al = 5.5 x (fa+fb) /2 = 3.094
LTEHE : A2 = (B-5.5) x(fb+fc)/2 = 0.157
LEEDIEEIC L HEMBEL 1.4 TEBLTLSOTERET B,
BEEE
A = (A1+A2) = 3.094 + 0.157 = 3.250
SR E
B - . M. BRERIE T2.2.1 RME) 2B
NUFIE 411 EHE] OREESHHEESRE
HERE (1 BEEHE OBRUHESET S
=R - HhE 0.28 x 1.000 = 0.28 tf/m
E R 0.16 x 3.250 = 0.52 tf/m
FRhR 0.38 x 3.550 = 1.35 tf/m
INVTF 0.61 x 3.550 / 7.000 = 0. 31 tf/m
tHE 0.25 x 3.250 = 0. 81 tf/m
|8t = 3.27 tf/m
HEEHNE
BrE P = 1115 tf
BENE p = 0.78 tf/m
EHE 0.10 x 3.550 = 036 tf/m
EERM #5105
EFEH L = 42.000 m i = 0.217
451 L = 31.500 m i = 0.245
EEM L = 7.000 m i = 0.351



5.3

5.3.1

(M

BADEE

FER
La&#
3 La _ Lb
) P (tf)
v p_((tf/m)
fo
H#MES LO-U1 U1-U2 u2-Uu3
T EEES (R1#1) L2 L2
La 14.000 14. 000
Lb 28. 000 28. 000
fo 9.333 9.333
Al=fo x L/2 196. 000 196. 000
8B -1.184 -1.128
EEEmE -24. 854 -23. 696
Tax#t
TiMEE LO-L1 L1-L2 L2-1L3
LEERS U1 Ut U3
La 7.000 7.000 21. 000
Lb 35. 000 35. 000 21. 000
fo 5.833 5.833 10. 500
Al=fo x L/2 122. 500 122. 500 220. 500
EEE 0.833 0.833 1.268
R {EmIE 17. 500 17. 500 26. 630
Fy
< Lh < Li .
P [ tf)
| v p ((tf/m)
. 42 000 R
p la > e LD p lc .
< Lf > Lg >
Ld | Le
Sa \\

fa

\

fa, fb ZR&H=&ICL, |

Lj

p (tf/m)

Pth

)




SMEE LO-U1 U1-L2 L2-U3
fFHMngs 7.000 -7.000 7. 960
#MMOES 9.899 9.899 10. 600
T DR 1.414 -1. 414 1.332
TREBRES 1 2 3
La =a 0. 000 7.000 14. 000
Lb =b 42.000 35. 000 28. 000
SE A X7 LO-U1 U1-U3 U1-U3
EEE s 0.000 7.000 7. 960
EEESDE 7.000 0.960 0.320
X m 5 &Ha 0. 000 6. 040 7. 320
XmEESHD 42.000 11. 800 9.240
bxHa+a*Hb =R 0. 000 294. 000 334. 320
LxHa/R =Sa -1.000 -0. 863 -0.920
LxHb/R =Sh 1. 000 1. 686 1.161
Fis] $3 & 1o7 X [ LO-L1 L1-L2 L2-13
ERRAE 0. 000 7.000 14. 000
ARRAME 7.000 14. 000 21.000
+EE1E fa 0. 000 0. 281 0.387
—81E fb -0. 833 -0.575 -0. 460
B =(fa-fb) 0.833 0. 856 0. 847
Ld=psx*fa/ B 0.000 2.297 3.199
Lf=La+Ld 0.000 9.297 17.199
Lg=L-Lf 42.000 32.703 24. 801
FEEmIEA 0. 000 1.306 3.327
FEEmIEB -17.500 -9. 406 -5.702
FILLBEEDIE
fa 22248 0. 000 -0. 397 0.515
fb FE4E -1.179 0.814 -0.612

EE{EmEE 0.000 -1.847 4. 431
— B EmiE | -24.749 13. 302 -7.593
AR/DNIRIZ -E
+5EE 0. 000 0.814 0.515
— 2 E{E -1.179 -0. 397 -0.612
+FEEmE 0. 000 13. 302 4. 431
— 2 EEmE | —24.749 -1. 8417 -7.593

=ZE2EmE| -24. 149 11. 455 -3. 162
EEM U1-L1, U3-L3

. 7.000 . 7.000 R
v P p
fo = 1
A = 1000 x 14000 / 2 = 17.000




5.3.2 EWE

REES MR wd = 3.27
(1) LE&#
HMBS u1-u2 u2-U3
EEEmE -24.854 -23. 696
N (tf) -81. 21 -711.49
(2) T#M
HMBS LO-L1 L1-1L2 L2-L3
EEEmIE 17.500 17.500 26. 630
N (tf) 0l.23 9/.23 87.08
Q) ##
H#ES LO-U1 U1-L2 L2-U3
EEEmIE -24. 749 11. 455 -3. 162
N (tf) —80. 93 37. 46 -10. 34
4) EBE#H
HHMES U2-12
FEEEE 7.000
N (tf) 22. 89
5.3.3 BEHEfFE
T = R = Pf = 11.15
ENMEE Pr = 0.78
(1) E5ZM
HMBS u1-u2 u2-U3
2B -1.184 -1.128
T EEEE -24.854 -23. 696
NP (tf) -13. 20 -12. 58
Np (£ 1) -19. 39 -18. 48
N (tf) -32. 99 -31. 06
(2) T
H#MES LO-L1 L1-L2 L2-L3
EE(E 0.833 0.833 1.268
EEEmE 17.500 17.500 26. 630
NP (tf) 9.29 9.29 14.14
Np (tf) 13. 65 13. 65 20. 77
N (tf) 22. 94 22.94 34. 91
Q) ##
H#MES LO-U1 U1-L2 L2-U3
22EE (+) 0.000 0.814 0.515
2EE(H) -1.179 -0.397 -0. 612
EEEmiE ()|  0.000 13. 302 4. 431
EEEmE )| -24.749 -1. 847 -7.593
NP (tf) 0.00 9.07 5.75
Np (tf) 0.00 10. 38 3. 46
> +NI (tf) 0.00 19. 45 9.21
NP (tf) -13.14 -4.43 -6. 83
Np (tf) -19. 30 -1.44 -5.92
> NI (tf) —32. 44 -5. 81 -12.75

tf/m

tf
tf/m



(4)

EEM

MBS U2-L2
FEB 1.000
FEEER 7.000
NP (tf) 11.15
Np (tf) 5. 46
N (tf) 16. 61
5.3.4 SRHE
EWEICLDNAF, ERELLFHRIZEYRD S,
FEME ERE = 0.36
SEiETE = 3.2]
HEL 0.36 / 3.27 = 0.110
LM ES u1-u2 U2-U3
N (tf) -8.94 -8.52
TEMES LO-L1 L1-L2 L2-13
N (tf) 6. 30 6. 30 9.958
MBS LO-UT U1-L2 L2-U3
N (tf) -8.90 4.12 -1.14
HEEMES U2-L2
N (tf) 2.52
5.3.5 EHEHE
HEEREORRIE, BHEOHBRNELEFLIARETH D,
BEERHK £ TR L = 42.000
L) L = 31.500
EEM L = 7.000 m
EBEMES u1-u2 U2-U3
N (tf) -1.07 —6. 74
TEMES LO-L1 L1-L2 L2-13
N (tf) 4.98 4.98 1.58
MBS LO-UT U1-L2 L2-U3
N(tf)+ 0.00 4.71] 2.26
N(tf) - -1.95 -1.44 -3.12
HEEMES U2-L2
N(tf) 0.83

tf/m
tf/m

0.217
0. 245
0. 351



(M

(2)

5.3.6 IHDEE (—ITEHMKEAH)
L5kt
HHED B U703
T 8727 7749
HEESE ~32. 59 ~31.06
EHE 894 8,52
EREE _7.07 ~6.74
i 7087 | =123. 8]
T 5%t
HHED =N REW) VEK)
e 5773 57,23 3708
LMEEEE | 2204 22,94 34,91
EHE 6.30 6. 30 9.58
ERHE 4,98 498 7,58
a3t 9745 97 45 139,15
#l#4
BHES 007 IEW) (=03
S ~50.93 3746 1034
0. 00 1925 971
BREFE H 355y 5. 87 12.75
Ens ~3.90 1.12 .14
— 0.00 777 276
BEEE | 5 s 144 312
=5 Wax | =89.83 5580 =001
&5 Win | =130.22 3427 2735
FEEM
HMES U2-L2
e 27,80
BEEGAGE 16. 61
EHE 2.52
EERNE 5.83
=it 47. 85




5.4 MWEEER

5.4.1 LM (E—/IRIL)
R/ATEERIE, AL TITES WK EDRY SENTRD S
b . {35 B LU 72 66 5E 3%
< bo . L = x 90 x 1
As = 12. 22 cm2
Xc =1 5.00 cm
Cx =/ 2.46 cm
— ¢ = 22 mm Ry +E
he EARMrm~ti&
bo =300 mm he=_ 80 mm
h__1._ o REY ho =280 " mm
Cov-PlI
Wz & Y DR E 5 mm
RIS = bo+2%L+2x%5 490 mm
_ b = bo+2xXc 400  mm
Web Pl
IR & DERZE 3 mm
WS = ho-2%3 244 mm
h = ho—2xXc 150  mm
WwE =h/30 5 mm
HMES  U1-U2 N = -129.87 tf EiEst
L = 7.066 m b = 15.00 cm
L/b = 706.55 / 15.00 = 47.1
KFEEIZR LT As (cmd)| Yy (em) | F (cm®) I (cm®)
1 - Cov Pl 490 x 12 =] 58.80 13.10 710 10087
2 - Ls 90 x 1 =| 24.44 10. 04 245 2460
2 - Web PI 244 x 8 = 39.04 - - 1937
2- Ls 90 x 1 =| 24.44 -10.04 -245 2460
146. 72 710 16944
e = 710 / 146.72 = 5.25 cm -4044
r = ( 12900 / 146.72 )05 = 9.4 cm 12900
L/r = 706.6 / 9.4 = 75.17
yt = 13.70 - 5.25 = 8.45 cm
yb = 12.50 + 5.25 = 17.75 cm
Zt = 12900 / 8.45 = 15217 om®
Zb = 12900 /  11.75 = 1217 om®
EEEHICHLT As (cm?) y (cm) F (cmd) [ (cm®)
1 - Cov Pl 490 x 12 =] 58.80 - - 11765
2 - Ls 90 x 1 =| 24.44 17.46 427 7455
1 - Web PI 244 x 8 = 19.52 14. 60 285 4161
1 - Web PI 244 x 8 = 19.52 -14. 60 -285 4161
2- Ls 90 x 1 =| 24.44 -17. 46 -427 7455
146. 72 0 34997
e = 0 / 146.72 = 0.00 cm 0
r = ( 34997 / 146.72 )05 = 15. 4 cm 34997
L/r = 706.6 / 15.4 = 45.88
max L/r = 715.17



HIFE—2 Y FOHE
BEICKAHIFE—A2F

M1 = 0.147 x 71.000 2 , 8 = 0.90 tf-m
BAICKBHITE—AV
Wi Al & B AL DORID EERE
es= 0.08 - 0125 + 0.053 = 0.008 m
M2 = -129.87 x 0.008 = -0.97 tf-m
BFE—A> FOEE 0.90 + -0.97 = -0.08 tf-m
oca = 1200 - 0.05 x 1517 z = 918 kg'[:/(;m2
oot = 129.87 10/ 146.72 + -0.08 x10°/ 1527
= 885.2 + -4.9 = 880.2 kgf/cm2
ocb 129.87 x10%/ 146.72 - -0. 08 x10°/ 127
= 885.2 - -10. 4 = 895.5 kgf/cm2
ocmax = 895.5  Kkgf/cm?
< 918 kgf/cm?



5.4.2 T5&M

rRMOR/NMEEERIL. AL TITES ILFEHEDRY ELTRO S

< bo . {56 FR L 72 ]
‘ ‘ L =100 | x| 100 x |13
As = 24. 31 cm2
A?‘h_ _F" Xc =1 5.00 cm
Cx =1 2.94 cm
¢ = 22 mm Ry E
hol |h __ Q. _ . ____| %N TR
bo =300 mm he =] 185 mm
ho =1 350 mm
— eb 7! L fﬂjgﬁfi%)( ’ 3
v 2 i mm
h = ho-2*Xc 250  mm
w®E >=h/30 8 mm
(a) EMFES L3-14 N = 139.15 tf 5| 5R 44
L = 7.000 m
KEEIZx LT As (cm?) y (cm) F (cmd) I (cm®)
2- Ls 100 x 13 =| 48.62 14.56 708 10308
2 - Web Pl 344 x 8 =| 55.04 - - 5428
2- Ls 100 x 13 =| 48.62 -14. 56 -708 10308
4 - Rivet 25 x 13 =] -13.00 12.50 - -2031
4 - Rivet 25 x 21 =] -21.00 14. 35 - -4324
118. 28 0 19689
e = 0 / 118.28 = 0.00 cm 0
r = ( 19689 / 118.28 )05 = 12.9 cm 19689
L/r = 700.0 / 12.9 = 54.26
yt = 17.50 - 0.00 = 17.50 cm
yb = 17.50 + 0.00 = 17.50 cm
Zt = 19689 / 17.50 = 1125 om®
Zb = 19689 / 171.50 = 1125 om®
EEEHICHLT As (cm?) y (cm) F (cmd) [ (cm")
2 - Ls 100 x 13 =| 48.62 17.94 872 15644
1 - Web PI 344 x 8 =| 27.52 14. 60 402 5869
1 - Web PI 344 x 8 =| 27.52 -14. 60 -402 5869
2- Ls 100 x 13 =| 48.62 -17.94 -872 15644
152. 28 0 43026
e = 0 / 152.28 = 0.00 cm 0
r = ( 43026 / 118.28 )05 = 19.1 cm 43026
L/r = 700.0 / 19.1 = 36.65
max L/r = b54.26




HIFE—2 Y FOHE
BEICKAHIFE—A2F

M1 = 0.152 x 7.000 2 , 8 = 0.93 tf-m
EAICKBHITE—2A 2
B sl & B A D DR R
es = 0.185 - 0.175 + 0.000 = 0.010 m
M2 = 139.15 x 0.010 = 1.39 tf-m
BFE—A> FOEE 0.93 - 1.39 = -0.46 +tf-m
ott = 139.15 x10%/ 118.28 - -0.46 x10°/ 1125
= 1176.4 - -40.8 = 1217.2  Kkgf/cm?
otb = 139.15 x10%/ 118.28 + -0.46 x10°/ 1125
= 1176.4 + -40.8 = 1135.7  Kkgf/cm?
otmax = 1217.2 kgf/cm2
< 1300 kgf/cm2
5.4.3 ##
(a) MBS UI-L2 N = 6580 tf 5| aR 4
L = 9.899 m
< bo
& &R
[ =1 200  «x 90 x [ 9 x [ 13
ry — As = 44.017 (;m2 lo= 4180 cm4
1 T T Xc = 5.00 c¢m
Cx = 2.42 cm
ho| |h ¢ = 22 mm Ry bR
N A
bo = 250 mm
ho = 282 mm
A 4 v I _I_
h = ho-2%Xc = 182 mm
KIEERIZx LT As (cm?) y (cm) F (cm’) I (cm®)
1- [ 250 x 9 =| 44.07 11. 68 515 6015
1- [ 250 x 9 =| 44.07 -11.68 -515 6015
4 - Rivet 25 x 13 =] -13.00 9.10 - -1077
75. 14 0.00 10953
e = 0 / 15.14 = 0.00 cm 0
r = ( 10953 / 75.14 Yo% = 121 cm 10953
L/r = 989.9 / 12.1 = 81.81
FEEHICX LT As (cm?) y (cm) F (cm’) I (cm®)
1- [ 250 x 9 =| 44.07 - - 4180
1- [ 250 x 9 =| 44.07 - - 4180
88. 14 0 8360
e = 0 / 88.14 = 0.00 cm 0
r = ( 8360 / 88.14 )05 = 9.7 cm 8360
L/r = 989.9 / 9.7 = 102.06
max L/r = 102.06
S HEDEHE ot = 65.80 x10°/ 75.14 = 876 kgf/cm?
< 1300 kg'[:/cm2




(b) BMHBES  12-U3 N = -27.35 tf Eiftt
L = 10.600 m
‘ bo = 250 mm
 — ho = 282 mm
1 il h = 182 mm
[ = 250 x 90 x 9 13
ho[ [h

A 4 v I _I_

JKEEHZxT LT As (cm?) y (cm) F (cm’) I (cm®)
1- [ 250 x 9 =| 44.07 11.68 515 6015
1- [ 250 x 9 =| 44.07 -11. 68 -515 6015

88. 14 0 12030
= 0 / 88.14 = 0.00 cm 0
= ( 12030 / 88.14 )0-5 = 11.7 cm 12030
L/r = 1060.0 / 11.7 = 90.60

FEEEHICHLT As (cm?) y (cm) F (cm’) I (cm®)
1- [ 250 x 9 =| 44.07 - - 4181
1- [ 250 x 9 =| 44.07 - - 4181

88. 14 0 8362
= 0 / 88.14 = 0.00 cm 0
= ( 8362 / 88.14 )0-5 = 9.7 cm 8362
L/r = 1060.0 / 9.7 = 109.28
max L/r = 109.28
ogcal = 7200000 / 109.28 2 = 603 kgf/(;m2
oca 2 = 1200 - 0.05 x 109.28 2 = 603 kgf/cm2
oc= 21.35 x10°/ 88.14 = 310  kef/on
603 kgf/cm’




5.4.4 TEEM

(a) MMBFES U2-L2 N = 47.85 tf 5|5k #4
L = 7.960 m
| '| 136 FR LI 2
- g=1 L = S0 x g0 x o
As = 17.00 cm2
Xc =1 5.00 cm
ho Cx =1 2.96 cm
¢ = 22 mm Ry +E
EHARMrm &
bo =1 250 |mm
v —h_ _,j— ho = 282 mm
KEERIZx LT As (cm?) y (cm) F (cmd) I (cm®)
2- Ls 90 x 10 =] 34.00 11.54 392 4524
2- Ls 90 x 10 =| 34.00 -11.54 -392 4524
8 - Rivet 25 x 10 =] -20.00 - - -
48. 00 0 9048
e = 0 / 48.00 = 0.00 cm 0
r = ( 9048 / 48.00 )05 = 13.7 cm 9048
L/r = 796.0 / 13.7 = 58.10
FEHELs As (cm?) y (cm) F (cmd) I (cm®)
2- Ls 90 x 10 =] 34.00 9.94 338 3360
2- Ls 90 x 10 =] 34.00 -0. 94 -338 3360
68. 00 0 6720
e = 0 / 68.00 = 0.00 0
r = ( 6720 / 48.00 )05 = 11.8 6720
L/r = 796.0 / 11.8 = 67.46
max L/r = 67.46
ot= 47.85 x10%/ 48.00 = 997  kef/on?
< 1300 kg]‘:/(;m2




5.5 F~-HHDFHE

5.5.1 F#HHTE
FSRERICHMELT, A ZEHET D,
MEITLARE, FSADLETHEMOAZAEMNE LT, ZOME-RE—F 2 FERDHD,

RS RADZMOEEIEX., LEEBEEZNIRET 5,
RS RDFZEMIERNFROEBMERFRET 5,
M OERE At = 0.01467
TERMOMERE Ab = 0.01523
FSZADE S h = 8280 m
Al m?) y (m) F(m) I (m')
E&%#f | 0.01467 [x| 4.140 |=| 0.06074 0. 25146
Fax4t | 0.01523 | x| -4.140 |=]-0.06304 0. 26099
N 0. 02990 ~0. 00230 0.51245
e = —0.00230 / 0.02990 = -0.077 -0. 00018
0.51227
5.5.2 t=-bHDEE
*HE L = 42.000 m
BiE Wd = 3.27 tf/m
TR EREES D NI = 34.91 tf
EEEMITFE—A Vb Nish = 289.0 tf-m
L RORAIIIRE Y| Es = 2.1 x 107 tf/m
THOME-RE—A> k I = 051227 o
Es 1 = 1.076 x 107 tf-m
SERIE-HH
y =5Wd L4/ 384 Es I
= 5x 3270 x 42.000 4 / 384 / 1.076 /10’
= 0.0123 m = 12,3 mm
EREbhA&
y =5 Mnax L2 / 48 Es I
= 5x 289.0 x 42.000 2 / 48 / 1.076 /1¢’
= 0.0049364 m = 49 mm
ya = 42000 / 800 = b52.5 mm
#3365 > 4.9 mm



6 WEOEHEEZOMH

6.1 HEFRE
ERIKFEN (THEEBICHERTLEEZD)
BEfrE 3.27 X 2 = 6. 54 tf/m
HERKFER = 6. 54 X 0.20 = 1.308
6.2 RAFE
E5Z# h = 0.250 m
BEGER O w o= 900 x 0.250 = 225 > 300 kgf/m
Iz = 0.300
T %At h = 0.350 m
wmEAEE w = 360 + 900 x 0.350 = 675 > 600 kgf/m
iz = 0.675
FoY ) h = 0.250 m
BMEGER O w o= 900 x 0.250 = 225 > 300 kgf/m
iz = 0.300
=i - HhE - BRER - HEAT (TL— b AH—F—HWET D)
HARRK w = 240 + 450 x h = 600 Kkef/m
h OFE
= 0.900 x 0.30 = 0.270 m
HE = 0.250 m
FRhR = 0.160 m
INTF = 0.100 m
HEHT 0.450 - 0.350 = 0.100 m
it 0.880 m
w = 240 + 450 x 0.880 = 0. 636
HEBICERYT H5KEA
L5x#t = 0.300  tf/m
et 0.300 [/ 2 = 0.150 tf/m
&it = 0.450
THEEICERT H5KEAN
&%+ = 0.150  tf/m
T %Mt = 0.675 tf/m
HEHTSE = 0.636 tf/m
&it = 1. 461
RIS NETRLUTERE
E%M
BEfRTE 0.450 / 1.25 = 0. 36 tf/m
T4t
=By 1.308 / 1.80 = .13 tf/m
BERE 1. 461 / 1.25 = 1.17 tf/m
XAEE = 1.17

tf/m

tf/m

tf/m

tf/m

tf/m

tf/m

tf/m

tf/m



6.3 Li&iE

LIEBIXERST E L TEET 5,
BMREEEARDO.MELET B,

qL
D1 D2
o
8
o
L. 7066 ., 7007 | 14 073 .
) 28. 146 LIRIILEE N
o D —
S = 2
— |
o — \03
2 2 S
o o o
1814 ],.5.252
. 1.066 R
MBS D1 D2
NrLES 7.066 7.007
I8 VEERE 0. 000 7.066 7.007
KRILES 7. 066 7.007
H#E 8.119 8.069
o 2.320 2.305
B EE+ 0. 000 0. 251 0. 249
—E224E fb -1.000 -0. 749 -0. 751
+821E fa 0. 000 0. 251
Le -7.066 ~5. 252
La =a 0. 000 1.755
Lb =h 28. 146 26. 390
BOEE -10. 540 -9.910
FO@EHE 0. 000 0. 220
> =10. 540 9. 690
EREhH (BAMHZ2EHMTRITEFEL-E5)
Di= 0.180 x 10.54 x 2.320 = 4.40 tf
D2= 0.180 x 9.69 x 2305 = 402 tf




WA S

BimE D1
x 1007 x 0T
rx = cm
As = cm? w = 149 kef/m
L/r= 365.4 / 3.03 = 120.6 < [EI50M0
ogca = 7200000 / 120.6 2 = 495  kef/cm’
oc = 4400 / 19.00 = 232 kgf/om?
IEEE
LiEE 4 x 14.90 x 8.119 = 0.5 tf
4 x 14.90 x 4.060 = 0.2 tf
2 x 14.90 x 4.000 = 0.1 tf
2= 0.8 tf
BrE D2 LARE
DILE—WEEHERLAEITERT 5,
EEEE
LiEE 4 x 14.90 x 8.069 = 0.5 tf
4 x 14.90 x 4.034 = 0.2 tf
2 x 14.90 x 4.000 = 0.1 tf
2= 0.8 tf
ATy b
I - x [0 x [N x ST
w = kgf/m
W= 5 x 5850 x 8000 = 2.3 tf
tEBEEST 0.8 + 08 + 23 = 4.0 tf
6.4 THHE i
THEEX5IRESME L TEHET S,
LRSS
Lt= [ ( 7.000 ) 2 + ( 8.000 ) 2 ] %% = 10.630
&RKFERAN
R = 1.17 x 42000 ,/ 2 = 2457 tf

BAKERNZ 2EMTRIIR-EHIDET D,
P=( 2451 / 2 ) x 10.630 / 8.000
= 16.32 tf

{6 FABRE ICHEAEOREM RS IMITEDERFZEELEDET S,
L - 10

X X
cm

rx =

As = om? w = kgf/m

L/r= 4784 / 3.03 = 1571.9 > 240

ota = = 1300 kg'l:/cm2
ot = 16324 /  19.0 = 859 kgf/cm2

THRIBEEAE 12 x 1490 x 10.63 = 1.9 tf



6.5 REMMEE

MM EEZERDDRESRM
)Ry MEICRAW LN SEEM. BEERKLEOZ A TL—FRUYANY b
BLRENDEERFIVINLL—YV VT ERVTE2TERERESE D,

UGN L—=L U TUSNDEER

M RAKERE 146.72  om?
BHES i EA ES
LO-UT m 9.899
UT-02 m 7.066
U2-03 m 7.007
&&f m 23.972 |x 2= 47.945
Ta#  RAWERE 152.28  cn?
w4 BR44 B it kS Ax L
UI-L2 | om’, m[ 88.140 9.899 | 872.541
L2-U3 |[om® m| 88.140 | 10.600 | 934. 291
it o’ m 20.500 | 1806. 832
THgEFE 1806.832 ,/ 20.500 =  88.14 ont
BEHM RAWEE 68.00  cm’
HHES BR44 H [EES S nxL
U1-L1 m 2 7.000 14.000
U2-L2 m 2 7.960 15.920
U3-L3 m i 8. 280 8. 280
&t m 5 38200
SUINL=V L TUN DR ER _
- WrEe | BUEE | oMKk | MR | Bass
H om? tf/m m - tf
T3%# | 146.12 0.115 47.945 2 11.0
&M | 152.28 0.120 42.000 2 10.0
#H 88.14 0.069 40. 999 2 5.7
EEM | 68.00 0.053 38.200 2 41
AT 116.8 0.092 42.000 5 19.3
& 241.2 0.189 8.000 7 10.6
FiEfE 4.0
THatE 1.9
> 66.6




BEEEE 42.000 x 6.500 = 273.0 g’
BREEL Y KA AN ES
wo= 299 / 2130 =[ 0109 |tf/m

HuERLAL-YDOEEMES
w= 666 / 2130 =[ 0244 Jtf/m’

UM L— U DEE HBHMERLE-VEE 3.5  kgf/m

L n L tf
5370 47.94 1 47.945 0.2
T4 42.00 2 84. 000 0.3
&M 41.00 2 81.998 0.3
EEM 38. 20 4 152. 800 0.5
8t 366. 743 1.3
REHMES
%l”q Kﬁi l/_:/>7 é§+
tf tf tf
Eax#t 11.0 0.2 11.2
T 10.0 0.3 10. 3
ool 9.1 0.3 6.0
EEE 4.1 0.5 4.6
HkHT 19.3 0.0 19. 3
i 10. 6 0.0 10. 6
LiEe 4.0 0.0 4.0
THatE 1.9 0.0 1.9
2> 66. 6 1.3 67.9

BMEELYOLEMES
w= 6.9 / 2130 =[ 0249 |tf/m’
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